

2024年1月15日

各位

会社名 バリュークリエーション株式会社
代表者名 代表取締役社長 新谷 晃人
(コード: 9238、東証グロース市場)
問合せ先 執行役員 経営企画部 和田 晃一
(TEL. 03-5468-6877)

(訂正)「2024年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2024年1月15日に公表いたしました「2024年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお数値データには訂正ありませんので合わせてお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に「1株当たり四半期純利益」及び「潜在株式調整後1株当たり四半期純利益」に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線を付して表示しております。

サマリー情報

1. 2024年2月期第3四半期の業績(2023年3月1日~2023年11月30日)

(1) 経営成績(累計)

(訂正前)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年2月期第3四半期	<u>92.83</u>	<u>82.57</u>
2023年2月期第3四半期	—	—

(訂正後)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年2月期第3四半期	<u>93.59</u>	<u>83.17</u>
2023年2月期第3四半期	—	—

以上